Picture This (o jogo oficial da GGJ2010)

Picture This! é um jogo de caça ao tesouro que será jogado ao redor do mundo. O objetivo do jogo  é fornecer uma leve e divertida maneira dos Game Jammers interagiram, observarem e competirem uns com os outros .

Para jogar você precisa de uma conta no Twitter (www.twitter.com) e a habilidade de gerar enviar figuras e enviar links dessas figuras via Tweet. Prefere-se que tenhamos uma única conta por sede, dando a ideia de cada sede trabalhar como um time. Entretanto, jogadores individuais podem jogar também.

Assim que o jogo começar você deve seguir a conta ggj2010 (http://www.twitter.com/ggj2010).  Esta conta é dedicada apenas a este jogo. Periodicamente (2 vezes por hora mais ou menos), Tweets serão enviados contendo uma busca ao tesouro. 

Por exemplo, se aparecer a mensagem “Find the coolest line of code”, você deve procurar e tirar uma foto ou capturar a tela desta linha. Seja criativo, mas nada violento ou pornográfico, por favor!

Quando encontrar, você vai fazer o upload para um dos seguintes sites (registro em separado é necessário):

http://yfrog.com
http://twipic.com
http://twitgoo.com
Assim que a imagem for enviada e você tiver um link para a imagem, os jogadores vão responder à missão via Twitter, fazendo um reply do link da imagem para @ggj2010 com o link da imagem. Depois disso for feito a imagem é inserida na galeria do Global Game Jam para o resto do mundo ver. 

Os jogadores poderão visitar e votar nas melhores imagens de cada categoria. O jogador com maior escore será declarado o vencedor.

